

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тина и Рик. Часть 3.

Прошлой ночью я была на нашей общажной вечеринке, одетая как уличная проститутка. До этого я уже имела опыт перевоплощения, но младшая сестра моего соседа, взявшая меня под свое крылышко, помогла мне выглядеть не просто как женщина, а как очень соблазнительная женщина. Она одобрила мое желание соблазнить ее довольно грубого брата во время вечеринки. Сейчас же я не была уверена удалось мне это или нет. Перед тем как уснуть, Рик без промедления приказал мне отсосать его член, и я полностью удовлетворила его требование. Кончив мне в рот, Рик сразу же уснул. Проснувшись по утрам и обнаружив меня, лежащей прижавшись к нему, все еще одетой в сексуальное белье, Рик со злостью и очень болезненно вытолкнул меня с постели. Опасаясь грубого нрава Рика, я позвонила его сестре Анне. Когда я буквально убегала из общаги, все еще одетая как Тина, Рик пригрозил мне, сказав, чтобы я помалкивала о прошлой ночи.

Анна подъехала и забрала меня в отель, и сказала мне, что я уже знала. У ее брата ужасный характер, и из-за его характера его отчисляли из колледжа, а также то, что его нрав не позволял ему работать в их семейном автомобильном бизнесе. Она посоветовала побыть в ее номере, залезть в ванну, и поспать в одной из кроватей в номере, пока она и ее парень Фил прогуливаются по городу. Фил, спустившись вниз, принес мне легкий завтрак, и в первый раз за последние 24 часа я что-то поела, ну, не считая спермы Рика, которую я с жадностью глотала прошлой ночью. Когда Анна и Фил ушли, я выбралась из образа Тины впервые за целый день. Исключение составляло лишь мои длинные, покрашенные в красный цвет накладные ногти, которые Анна наложила вчера, сколько бы я не замачивала их в ванной, ногти никак не хотели сходить. Одна часть меня опасалась вновь перевоплощаться в образ Тины, другая же, напротив, требовала этого с повышенной энергией.

После двух часового отмокания в ванне, я втерла в себя детское масло после купания, Анна сказала делать это после каждого приема ванной. Всего лишь после нескольких недель применения, моя кожа стала более гладкой, нежной, и начала даже немного блестеть. Я расчесала свой парик и водрузила его на место. Я выбрала милый лифчик и трусики, надела просвечивающуюся блузку, нанесла легкий макияж, и скользнула в постель. Я очень измоталась и даже не представляла себе как наладить дела с Риком. Мне хотелось рыдать, но я знала, что Анна поможет мне чувствовать себя лучше, когда вернется, поэтому я закрыла глаза и погрузилась в сон.

Было уже половина пятого, когда Анна разбудила меня. Она сообщила мне, что уже переговорила с Риком, и что он присоединится к нам за ужином в загородном ресторане в 7—30. Она также сказала ему, что в ресторане я появлюсь как Тина, и, кажется, Рик был не против. Следующие пару часов, пока мы наряжались к ужину, Анна буквально забрасывала меня вопросами, пытаясь понять насколько я заинтересована, чтобы жить как полноценная женщина. Фил давал кое-какие медицинские советы, например, что, если я все же пойду на транзисн, мне следует вести себя как женщина, пока я еще молода, и это бы способствовало лучшему результату.

Пока мы готовились к ужину, Анна подстегивала меня к тому, чтобы еще раз попытать удачу в соблазнении Рика. Посему я была одета соответственно. На мне тугие джинсы, розовые туфли на высокой шпильке. Под моим, опять же, розовым свитером, розовый купальник и

розовые чулки. Перед тем, как отправиться в ресторан, Анна помогла мне упаковать все мои женские шмотки в большой чемодан, который Фил загрузил в багажник. Затем мы поехали в ресторан, где Анна и Фил сели с одной стороны кабинки, я же уселась напротив них, ожидая Рика.

Рик присоединился к нам спустя 30 минут, и уселся рядом со мной. Анна и Фил даже не намекали о том, что знают, какие плотские отношения имел член Рика с моим ротиком в предыдущую ночь и о том, как грубо Рик себя вел по отношению ко мне с утра. Как только мы сделали заказ, Анна взглянула на Рика и сказала, «Тина решила на пару лет забросить колледж, провести гормональную терапию, чтобы стать женщиной. « Это меня мягко говоря удивило, так как ни о чем подобном я ранее не заявляла. Но Анна заявила об этом с такой твердостью, что не оставляло мне обратного пути. Рик сделал пару глотков пива, а затем сказал, «Ну, было бы интересно на это взглянуть. « На протяжении всего ужина Рик был очень мил ко мне. Вообще-то, он разговаривал со мной так деликатно, как наверно ни с одной девушкой не разговаривал в жизни. Как мы закончили нашу трапезу, и Фил расплатился по счету, он попросил Рика помочь ему перенести чемодан с моими женскими вещами в багажник к Рикку. Реакция Рика была, «Почему?»

Фил ответил, «Потому что ты живешь с ней, поэтому можешь подбросить ее. Мы утром уезжаем из гостиницы и едем домой.»

«Ах так, верно, хорошо, без проблем,» сказал Рик.

Это было волнующе как все обращались ко мне как «Она» и «Её». Наедине Анна сказала мне, что я выгляжу невероятно сексуально, и посоветовала мне расслабиться и наслаждаться моментом, и она не сомневалась, что ее братик не удержится при виде такой прелестной девочки. Сказала, чтобы я ей позвонила в воскресенье поведать как все прошло.

Попрощавшись с Анной и Филом, я пошла к машине Рика и села на переднее сиденье. Рик уселся на место водителя и сказал мне, «Ты мне больше нравишься в платье.»

Я ответила, «Эти штанишки тоже можно стянуть. « У меня не было намеренности быть нежной. Рик был еще более немногословен, чем обычно, включил радио, и направил машину к городу.

Мы припарковались на улице, ведущей в общагу, и Рик предложил подняться по лестнице наверх. Я догадывалась, что он не хотел встретить никого из знакомых в лифте. Он вытащил мой чемодан из багажника, и понес его наверх, причем мне даже не пришлось напоминать ему об этом. По крайней мере, я могла рассказать Анне хоть что-то позитивное завтра. Как только мы вошли в нашу комнату, Рик позвонил своему приятелю и трепался с ним около 10 минут. Я отметила для себя, что во время разговора Рик хвастался, что был на двойном свидании со своей сестрой, мне было слышать это очень приятно. Рик наблюдал как я развешиваю свои вещи в шкафчик, пока он говорил по телефону.

Когда он повесил трубку, то спросил меня, не желаю ли я посмотреть вместе с ним фильм. Рик рылся в DVD дисках и искал фильм, который бы ему понравился. Я налила Рикку пива, а себе — диетической воды. Мы присели рядышком на диван, чтобы посмотреть «Крик». 10 минут спустя, я задрала свои ножки на диван, устроилась поудобнее. Было видно как Рик разглядывает мои ножки и туфельки. «Кажется, я слышал, что эти штанишки можно стянуть,» сказал Рик. Я осторожно расстегнула ремешки туфелек на лодыжках, а затем сексуально стянула джинсы, обнажая мои ножки, упакованные в розовые чулки. Я уютно расположилась в углу кушетки, вытянув ноги перед Риком, чтобы он легко мог их разглядеть,

если пожелает. Я знала, что Рик большой любитель ножек, и он сейчас имел возможность вдоволь насладиться. Еще через 10 минут Рик спросил, «А что под твоим свитером?»

Это был момент истины в наших отношениях с Риком. Много времени потребовалось на то, чтобы приклеить мою силиконовую грудь на место, но еще больше времени понадобилось, чтобы найти подходящий купальник, который бы полностью скрывал мою накладную грудь. Анна и я нашли такой купальник, который полностью поддерживал грудь, тянулся к бедрам, что визуально несколько удлиняло мои ножки, сзади же купальник облегал мою попку, делая ее более округлой. Когда я стянула свитер, Рик попросил меня застегнуть мои туфли и пройтись по комнате пару раз, дабы он меня лучше разглядел.

Время, потраченное на поиски подходящего купальника, не было напрасным. Не успела я пройтись от одного конца комнаты в другой, как оказалась в крепких объятиях Рика. Он крепко держал меня в своих руках, сжимая мою грудь, будто она была настоящей. Он приказал мне забраться на кровать, пока он сбрасывал с себя одежду. Я вытащила тюбик со смазкой из кармана, несколько подушек стащила со своей постели и кинула на кровать Рика, и удобно улеглась в предвкушении траха. В тот момент я этого не понимала, но вскоре я узнала, что Рик имеет одно из самых сильнейших либидо. За следующие 20 часов, Рик или безумно трахал меня, или дремал между соитиями, и я извиняюсь заранее за подробное описание событий ниже, но это было важное событие для меня, что повлекло за собой координальный поворот в моей и его судьбе. Если вас можно легко задеть или оскорбить, то пропустите эту часть описаний и отправляйтесь сразу к последнему параграфу. Рик лежал надо мной и целовал мою шею, и я думала, что это будет красивый романтичный вечер, но очевидно Рик испытывал некоторое сексуальное напряжение, которое необходимо было ослабить. Он протащил меня вниз по кровати, я все еще лежу на спине, Рик же возвышается надо мной, и затем стоя на коленях и упираясь руками в постель, он вонзает свой член мне в рот и начинает меня трахать. Я говорю, что Рик начал трахать мой рот, потому что никак иначе это и не назовешь. Он возвышался надо мной и вонзал своего жеребца в мой ротик, как будто это была растряханная вагина. Его член невероятно разбух, что серьезно растягивало мне рот. В прошлый раз, когда его член был в моем ротике, Рик был спокойней. Я не прекращала думать о том, что мне надо непременно заставить его кончить до того, как он пронзит своим невероятным агрегатом мою попку, иначе он просто разорвет меня на части. Позже я поняла, что Рик вовсе и не собирался кончать мне в рот. Его план был прост, раскалить своего жеребца в моем ротике, а затем насадить меня на свой член. Каждый раз, когда он был близок к оргазму, а его смазка обильно орошала мой рот, он вынимал свой член из моего ротика. Ждал секунд 5 или 10, а затем вновь вонзался в меня и трахал мой рот в течение следующей пары минут. Это продолжалось примерно 15 минут, в течение которых я безуспешно делала все, что в моих силах, чтобы заставить его кончить. Я облизывала его член языком то быстро, то медленно. Я сосала его, то крепко сжимая губки, то нежно водя губами по его мальчику, я брала его очень глубоко в свое горло, хотя у меня и не было другого выбора. Но он мне не позволял заставить его кончить.

Рик вытащил свой член из моего рта и слез с меня. Он перевернул меня на живот и подsunул подушки под мои бедра. Я была на 100% уверена, что он собирается оттрахать меня в задницу, и я стала умолять его, чтобы он кончил в мой рот сначала, надеясь, что его член немного осядет после оргазма. Единственное в чем я была уверена сейчас, так это в том, что Рик был возбужден за пределами понимания, его член имел невероятный размер, и Рик абсолютно не

слушал, что я ему говорила. Он лапал мои ножки и попку, и я безумно выжимала крем из тюбика себе на руку, и наносила его на попку, пока Рик раздвигал мои ножки. Когда Рик оттянул мой купальник, открывая свободный доступ к моему бутону, он взобрался на меня и стал проталкивать свой член в меня. Я умоляла его, «Помедленей, малыш, пожалуйста, тише, медленей, медленей, нежнее, малыш, пожалуйста, нежно. Малыш, одень презерватив сначала.»

Но было уже слишком поздно думать о презервативе. Головка его члена вошла в меня, и я ощущала это с головы до пят, боже как же это больно. Головка члена была нереальна налита кровью, и я подумала, что худшее уже позади, но опять же как я ошибалась. Очевидно, Рик доставляло немалое удовольствие проникать в мою попку, и он быстро начал вынимать из меня свой член и вонзать его обратно, снова и снова. Я кусала подушку, надеясь не закричать, и, я знаю, что Рик ощущал, как все мое тело вздрагивало, когда он проникал в меня. Я надеялась, что мне удастся пережить столь суровое испытание и позвонить Анне на следующий день. В довершение всего, моя попка сильно сжималась на члене Рика, пытаюсь вытолкнуть его наружу, я уверена, что эта дополнительная упругость лишь усиливала наслаждение Рика, для меня же это было только хуже.

«Ооооооооо, малыш, он у тебя такой большой, пожалуйста, не причиняй мне боль, такой боль... Вынь его из меня. « Он выходил из меня всякий раз, как я его умоляла, ждал секунду или две, а затем вновь насаживал меня на своего жеребца. Рик прижался ко мне всем телом и начал драть меня основательно. Несомненно, я недооценивала толщину члена по всей его длине, но вскоре я узнала и это. Рик приподнялся надо мной, почти полностью вытащил свой член из меня, а затем быстро и стремительно пронзил мою попку до основания. Моя попка отчаянно сжималась сильнее и сильнее на его члене, надеясь предотвратить его проникновения, но я быстро поняла, что остановить член, вонзающийся в хорошо смазанную попку, абсолютно невозможно. Чем сильнее я сжимала попку, тем сильнее Рик возбуждался, и долбил мою задницу с повышенной энергией. И чем сильнее он драл меня, тем больше он начинал говорить, «Ооо, сладкая маленькая куколка, я собираюсь так накачать тебя спермой, что твоя попка разорвется. Я так тебя оплодотворю, что твой живот и твоя грудь надуются как футбольные мячи. « Да, вы не ослышались, он сказал, что собирается меня оплодотворить. «Моя сперма будет вытекать из твоей киски несколько дней. Ооо, какая упругая маленькая попка. « Да, вы поняли меня правильно, КИСКИ. И он стал пороть меня все сильнее и сильнее, быстрее и быстрее.

Мышцы моей попки теперь полностью капитулировали под его варварским вторжением, потому что они уже не имели энергии сопротивляться этому дикому жеребцу. Сейчас Рик полностью контролировал мое тело, и мог делать все, что ему вздумается. Он говорил снова и снова, как я люблю чувствовать его член, глубоко пронзающий мое тело, и как сильно я хотела, чтобы он кончил в меня. Я лежала безвольно под ним, громко стонала, все еще надеясь пережить этот нереальный трях, который я получала от этого огромного члена, ебущего меня, и наслаждалась каждым моментом нашего незабываемого совокупления.

Рик неожиданно лег всем весом своего тела на меня, это было чудесно, так как я знала, что он близок к оргазму, также это способствовало уменьшению амплитуды его проникновений, что так же было очень приятно. Его член все еще глубоко во мне, но сейчас это было не так болезненно, так как сейчас он не высовывал свой член на всю длину, чтобы вновь пронзить меня. Я лежала под ним, ожидая, когда он кончит. Со сверхчеловеческим усилием я начала

сжимать его член своей попкой снова, отчаянно надеясь ускорить приближение его оргазма. Как только я начала сжимать его член в своей попке, Рик заткнулся, и настала его очередь громко стонать. Моя попка обволакивала его жеребца так сильно, насколько вообще была способна.

Я сжимала его глубоко в моей заднице, сжимала на самом входе в мою попу, сжимала его своими булочками. Всякий раз как он выходил из меня, я расслаблялась, но когда он вновь совершал обратное движение в меня, я использовала все мышцы, чтобы сжать каждый дюйм по всей длине его члена, так, чтобы Рик не чувствовал ничего, кроме мегаинтенсивного сжатия своего огромного члена. Рик драл меня как дикий жеребец. Я даже и не представляла, что бедра человека могут двигаться с такой бешеной скоростью, было ощущение будто меня трахает высоко-скоростная машина.

Когда Рик наконец начал кончать, я подумала, что он разрывает меня на части. Он обхватил меня своими сильными руками, а его бедра ударились об мою попку так сильно, что мне казалось, будто он пытается пронзить меня насквозь. Все его тело напряглось, его член начал пульсировать, и я почувствовала как он, струя за струей, изливается в меня. Рик не оставил себе ничего, излив всю сперму до конца в мое тело. С каждой пульсацией его жеребец увеличивался в размерах, проникая глубже и сильнее, и снова я взмолилась о пощаде.

Но даже после того, как он перестал выплескиваться в меня, он оставался во мне. Подождав несколько секунд, он продолжил трахать меня. При этом говоря, «Тебе это нравится, не так ли, сучка, ты снова этого хочешь, шалава, это лучшее, что у тебя было, не так ли, шлюха?» В следующие несколько минут, я ощутила, что его член вновь был в боевой готовности, мне же ничего не оставалось, как только выдержать очередной раунд нашей случки. Но, неожиданно, Рик сел на кровати и вынул свой член из моей растреханной попки.

Теперь Рик приподнял меня и перевернул на спину снова, и я могла видеть его огромный член, колыхающийся надо мной. Я буквально вздрогнула при виде его монстра, направленного в сторону моей нежной киски. Видя размер его агрегата, я знала, что подобного продолжения забавы Рика, мне не выдержать, и я взмолилась о пощаде, «Пожалуйста, малыш, давай я отсосу твой член, я буду сосать так, как тебе нравится, я буду сосать его всю ночь, только не входи в мою попку. « Рик полностью проигнорировал меня, подсунул под мои бедра подушку, схватил мои лодыжки, и задрал мои ноги, туфельки и чулки вверх.

Рику не пришлось долго отыскивать свою цель, из моей попки вытекала струйка спермы, «Малыш, пожалуйста, не надо, давай я пососу твой член. « Но в этот момент его бы ничто не остановило. Вонзая своего жеребца в меня, он держал мои лодыжки как в тисках. Я держала глаза открытыми, боясь, что потеряю сознание, а Рик снова начал жестко драть мою попку, он опять начал бормотать всякие пошлости в ритм со своим членом, трахающим меня до беспомыслия.

«Ооо, какие сексуальные ножки, у тебя божественные ножки и ротик, созданные для траха, у меня так много спермы, что я собираюсь наполнить тебя до краев, сперма будет вытекать из твоей задницы несколько дней, моя сперма завладеет каждым дюймом твоего божественного тела. Ты создана для секса, моя маленькая сладкая куколочка, ты настоящий резервуар для спермы, трахать тебя одно удовольствие, я собираюсь оплодотворить тебя. « И снова и снова, нон-стопом, он продолжал отпускать пошлости, пока он безжалостно трахал меня, подчиняя меня себе, своим неутомным, огромным, массивным, толстым членом.

Наконец, Рик перевернул меня на один бок, задрал мою ногу и уперев ее мне в грудь, сидя на корточках над другой моей ногой. Моя киска была широко растянута, нанизанная на его член, и когда он был близок к оргазму, Рик сказал, «Готовься, шлюха, я собираюсь накачать тебя спермой до краев.»

Я даже не могу описать как беспомощна я была, лежа под Риком, который трахал, долбил, порол, драл мою киску своим жеребцом. Когда он уже был близок к оргазму, вместо того, чтобы умолять его выйти из меня, я просила его кончить в меня, надеясь, что мои мольбы распалят его до предела, и он изольется в меня быстрее. «Пожалуйста, малыш, кончи в меня, пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста, кончай в меня, малыш, кончи глубоко в меня, дай мне каждую каплю твоей спермы. « Бедрa Рика ударялись об меня с силой, а его член вошел в меня еще глубже чем прежде, его кол раздулся еще больше и интенсивно пульсировал в моей попе.

Когда он кончал в меня, я была беспомощно нанизана на его огромный член как на шампур. Каждый раз как он выходил из меня, моя попа буквально отрывалась от постели. Когда же он излил в меня всю сперму, его член все еще продолжал находиться во мне, и я подумала, неужто он способен продолжать вспахивать мою киску еще. Дело в том, что его породистый жеребец имел невероятные размеры, и мы лежали, прижавшись друг к другу, а его опустошенный член удобно устроился в моей попе. Рик взял меня, развернул, теперь я спиной упиралась в его грудь, лежа на боку, а его член глубоко во мне. Мы так и уснули, соединенные его членом. Я была возбуждена еще пару раз посреди ночи, и Рик устраивал повторные представления, на этот раз трахая меня нежно, пока я спиной упиралась в его крепкую грудь. Каждый раз, когда он кончал в меня, он говорил, «Теперь моя сперма повсюду в тебе, малышка.»

Кто бы сомневался, Рик кончил в меня уже четыре раза, и каждый раз разряжал в меня потоки спермы глубоко внутрь. Хотя я и ощущала как струйки спермы стекали по моим ногам и чулкам, но я знала, что большое количество его спермы еще плещется глубоко внутри моего тела, куда Рик обильно выгрузил ее. Я была абсолютно физически покорена диким жеребцом Рика, и лежала беспомощно истощенная в его руках. Я уснула, трепетая при мысли, что миллионы его сперматозоидов плещутся глубоко внутри меня.

Воскресное пробуждение разительно отличалось от субботнего, когда я была выброшена с постели не пол. Воскресным утром я была возбуждена Риком, который подталкивал мою голову к своей промежности, ожидая получить утренний минет. Когда мой умелый ротик вновь поставил его жеребца на дыбы, Рик спросил, что еще из своего гардероба я могу надеть, он выбрал для меня черный купальник, черные чулочки, и мои черные туфельки на высокой шпильке, так и кричащие, чтобы их хозяйку отодрали как сучку. Сходив ненадолго в туалет, он заставил меня присесть на корточки над ним на моих туфельках, и наслаждался видом того, как моя попа скользит вверх и вниз по его жеребцу.

После еще одного мощного оргазма в меня (уже пятого, если считать с прошлого вечера), он обхватил меня своими сильными руками, сказал, чтобы я не вылазила из постели, и снова уснул. Когда примерно в полдень мы проснулись, он приказал мне встать раком на постели и трахнул меня еще раз, как всегда невероятно жестко, на этот раз моя попа была вздернута кверху, а Рик сзади драл меня, награждая меня очередной внушительной порцией спермы. Я выбралась из постели примерно в 4 часа по полудню, когда Анна позвонила, чтобы поинтересоваться как у нас все прошло. Пока я стояла у стола, разговаривая с Анной по

телефону, Рик нашел в себе силы выбраться из постели, наклонил меня над столом, и отодрал еще раз. Я хотела ответить Анне, но Рик набрал такой бешенный темп, и так безжалостно порол мою попку, что я выронила трубку. Я понятия не имею сколько Анна еще оставалась на линии, но Рик выдал моей попке пятиминутку супер, мега интенсивного траха, пока я беспомощно распласталась на столе. Я была уверена, что Анна оставалась на линии, наслаждаясь нашим аудио представлением (настоящий секс по телефону, ничего не скажешь), слушая, как Рик пыхтел, я стонала, затем Рик еще раз излился в меня.

После семи оргазмов, разрядившихся в меня, за последние 20 часов, Рик наконец-то был сексуально измотан, и вместо беспрестанного трахания моей попки у него появились другие желания, немного подкрепиться и выпить пива. Весь понедельник я провела в постели пытаюсь прийти в себя после того, что со мной сделал Рик. К четвергу его сперма все еще вытекала из моей киски, и я едва могла удобно присесть на свою попку.

В следующие пять недель до окончания семестра, Анна навещала меня по крайней мере дважды каждую неделю, она была сама активность. Анна заставила Рика бросить колледж и вернуться на работу к отцу, к тому же успеваемость Рика в колледже оставляла желать лучшего. Анна договорилась, чтобы я пошла на прием к врачу и начала гормональную терапию. Она также устроила, чтобы я и Рик поселились в милом маленьком домике, принадлежащем ее отцу, и который находился лишь в 20-ти минутах езды до работы Рика. Она вычистила наш новый дом и заказала новую мебель. Нам не приходилось платить арендную плату (опять же все трудами Анны, которая все уладила с отцом), да и Рик получал вполне приемлемые деньги. И она нашла для меня неплохо оплачиваемую работу в видео магазине.

Мне удалось закрыть семестр, несмотря на то, что Рик навещал меня каждый уик-энд, во время которого я облачалась в образ Тины перед приездом Рика пятничным вечером. Было абсолютно невозможно учиться, пока Рик не заснет. Из-за гормональной терапии я постоянно испытывала изменение настроения, и это тоже не очень помогало в моей учебе.

Анна нашла врача, который ставил перед своими пациентами высокие цели. Он был рад видеть, что я выгляжу как женщина. Врач сказал, что если я буду следовать его плану, то через пару лет я вполне смогу одеть на себя мини бикини на подвязочках. Доктор сказал, что мой организм вырабатывает мужские гормоны, но не так много как у большинства мужчин. Но моя проблема была не в том, что мужских гормонов вырабатывается мало, а в том, что мой организм не очень хорошо на них реагирует. Он сказал, что такие пациенты, как я хорошо реагируют на женские гормоны, и в тот же день я начала гормональную терапию.

Когда я сдала последний экзамен, Анна приехала помочь мне упаковать вещи и отвезла меня домой к Рикю. С этого момента мы стали с Риком сожителями.

E-mail автора: tina77777@bk.ru